

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
আইন, বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয়
আইন ও বিচার বিভাগ
বিচার শাখা-৩
www.lawjusticediv.gov.bd

নং- ১০.০০.০০০০.১২৭.২৯.০০১.২২.১১৫

তারিখ : ২২ ফাল্গুন ১৪২৮ বঙ্গাব্দ
০৭ মার্চ ২০২২ খ্রিস্টাব্দ

বিষয় : ট্রেনিং/ওয়ার্কশপ/সেমিনারে মনোনয়ন প্রসঙ্গে।


সূত্র : (১) স্মারক নং- ১ জে-৫/১৮ (অংশ-১)-১৮৯৪ জে, তারিখ : ০৭/০৩/২০২২ খ্রিঃ, বাংলাদেশ সুপ্রীম কোর্ট, ঢাকা।
(২) 8843/02/25/2022/ROSA-BGD, Dated 25.02.2022, United Nations Office on Drugs and Crime (UNODC)।

উপর্যুক্ত বিষয় ও সূত্রের প্রেক্ষিতে নির্দেশিত হয়ে জানানো যাচ্ছে যে, United Nations Office on Drugs and Crime (UNODC) এবং আইন ও বিচার বিভাগের যৌথ উদ্যোগে আগামী ১৩-১৫ মার্চ, ২০২২ খ্রিঃ তারিখ পর্যন্ত ০৩ (তিন) দিন ব্যাপী “Trafficking in Persons Training on International and Domestic Legal Frameworks and issues arising in practice” শীর্ষক প্রশিক্ষণ কর্মশালায় অংশগ্রহণের জন্য নিম্নবর্ণিত বিচার বিভাগীয় কর্মকর্তাগণকে মনোনয়ন প্রদান করা হলো :

নং	নাম (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়)	পদবি ও কর্মস্থল
০১	জনাব কাজী আবদুল হান্নান	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), মানব পাচার অপরাধ দমন ট্রাইব্যুনাল, ঢাকা
০২	বেগম জান্নাতুল ফেরদৌস	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), মানব পাচার অপরাধ দমন ট্রাইব্যুনাল, চট্টগ্রাম
০৩	জনাব মোঃ সাইফুর রহমান	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), মানব পাচার অপরাধ দমন ট্রাইব্যুনাল, সিলেট
০৪	জনাব মোঃ আঃ আউয়াল	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), মানব পাচার অপরাধ দমন ট্রাইব্যুনাল, খুলনা
০৫	জনাব মোঃ মঞ্জুরুল হোসেন	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), মানব পাচার অপরাধ দমন ট্রাইব্যুনাল, বরিশাল
০৬	জনাব মোঃ লিয়াকত আলী মোল্লা	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), মানব পাচার অপরাধ দমন ট্রাইব্যুনাল, রাজশাহী
০৭	বেগম ইসরাত জাহান	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), মানব পাচার অপরাধ দমন ট্রাইব্যুনাল, রংপুর
০৮	বেগম মোসাম্মৎ জাকিয়া পারভীন	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-১, ব্রাহ্মণবাড়ীয়া
০৯	জনাব মোহাম্মদ সাইফুর রহমান সিদ্দিক	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, বান্দরবান
১০	জনাব মোহাম্মদ মোসলেহ উদ্দিন	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-১, কক্সবাজার
১১	জনাব মোঃ রফিকুল ইসলাম	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-৩, কুমিল্লা
১২	জনাব শরিফ উদ্দিন আহমেদ	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, দিনাজপুর
১৩	জনাব এম,এ, হামিদ	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, ঝালকাঠি
১৪	জনাব অল্লান কুসুম জিষ্ণু	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, কুড়িগ্রাম

১৫	জনাব মোঃ তারিক মোর্শেদ সিদ্দিকী	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, লালমনিরহাট
১৬	জনাব মোঃ মাহবুবুর রহমান	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-২, নীলফামারী
১৭	জনাব মোঃ মেহেদী হাসান তালুকদার	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, পঞ্চগড়
১৮	জনাব মোঃ গোলাম ফারুক	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, ঠাকুরগাঁও
১৯	জনাব মোঃ আয়েজ উদ্দিন	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, চাঁপাইনবাবগঞ্জ
২০	জনাব মোঃ হায়দার আলী খোন্দকার	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল নং-২, নওগাঁ
২১	বেগম মেহেরুল্লাহা	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, নরসিংদী
২২	জনাব নাজমুল হক শ্যামল	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, নারায়নগঞ্জ
২৩	জনাব মোঃ মিজানুর রহমান	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, পিরোজপুর
২৪	জনাব মোঃ গোলাম আযম	বিচারক (জেলা ও দায়রা জজ), নারী ও শিশু নির্যাতন দমন ট্রাইব্যুনাল, সাতক্ষীরা

- ০২। বর্ণিত কর্মকর্তাগণের “Trafficking in Persons Training on International and Domestic Legal Frameworks and issues arising in practice” শীর্ষক প্রশিক্ষণ কর্মশালায় অংশগ্রহণের বিষয়ে বাংলাদেশ সুপ্রীম কোর্টের সদয় সম্মতি রয়েছে।
- ০৩। বর্ণিত কর্মকর্তাগণকে United Nations Office on Drugs and Crime (UNODC) কর্তৃক নির্ধারিত সময়সূচি অনুযায়ী প্রশিক্ষণে অংশগ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো।


09/03/2022
(মোহাম্মদ রহমত আলী)
সিনিয়র সহকারী সচিব
ফোন : ২২৩৩৫৬৬৩১।

সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলো (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়) :

- ০১। রেজিস্ট্রার জেনারেল, বাংলাদেশ সুপ্রীম কোর্ট, ঢাকা।
০২। জেলা ও দায়রা জজ,
০৩। মাননীয় মন্ত্রীর একান্ত সচিব, আইন, বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয়।
০৪। সচিব মহোদয়ের একান্ত সচিব, আইন ও বিচার বিভাগ।
০৫। Ms. Dr. Suruchi Pant, Deputy Representative, United Nations Office on Drugs and Crime (UNODC).
০৬। প্রোগ্রামার, আইন ও বিচার বিভাগ (ওয়েবসাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ)।
০৭। জনাব/বেগম